

2010年8月2日 星期一 MONDAY, AUGUST 2, 2010

社區新聞(二)

B4



幫幫忙基金會舉辦慈善義演為柬埔寨職業培訓學校籌款。

(記者張宏 / 攝影)

## 幫忙義演 捐款柬埔寨

記者張宏

洛杉磯報導

幫幫忙基金會1日舉辦慈善義演與義賣，捐款3萬1700元為柬埔寨職業培訓學校支付教師工資和購買教學器材。

400多名觀眾參加這次義演，基金會橙縣推廣人馬趙飛妮說，觀眾從四面八方趕來，有本地社團、也有外地團體。她說，橙縣商會60多人特別包了一輛巴士來參加這次慈善活動。

柬埔寨職業培訓學校校長向觀眾介紹學校情況，並放映學生學習幻燈片。他說，這所學校不僅可以改變學生的命運，而且還能改變一個家庭的命運。

30名柬埔寨移民穿著民族服裝參加義演，職業培訓學校校長還用東埔寨語呼籲東埔寨移民也能出錢出力幫助當地的貧困家庭和孩童。說到動情處，校長和台下的觀眾都留下熱淚。

義演捐款的形式多樣，馬趙飛妮說，主要收入來源是宣傳冊上的廣告

告和門票。晚會現場捐款也非常踴躍，有兩位華人分別匿名捐出5000元和2000元，新女性協會和橙縣商會的會長都在點歌環節捐出1000元現金。

幫幫忙基金會還把職業培訓學校學生製作的玩偶、靠墊、小裝飾品等拿來義賣，平均價格十元左右。一位姓張的家長為兒子買了一組玩偶，她說，會把玩偶當作禮物送給兒子，也提醒他要為慈善盡自己所能。

一位來自阿罕布拉市的黃先生帶著五歲的女兒參加，他說，做慈善的觀念要從娃娃做起，讓他們多感受到這個世界不同國家孩子的生活，讓她珍惜自己所有，並幫助需要幫助的同齡人。他特別以孩子的名義捐了100元。

基金會創辦人鮑潘曉黛說，這次捐款的目標是3萬元，截至晚會結束已達到3萬1700元左右，超過預期。

她說，這些錢能足夠資助柬埔寨職業培訓學校兩年的開支。